# 这是一个奇迹!

## 钢筋插进体内近60厘米 7小时手术男子捡回一条命

星报讯(费秦茹记者鲁龙飞丁林/文黄洋 洋/图) 昨天上午,省城双岗附近某大厦,一名 建筑工人不慎从顶楼上的广告牌上坠到顶层平 台,不巧的是,一根1米多长的钢筋避雷针从男 子肛门处插进身体三四十厘米,并顶到胸腔。 随后,受伤男子金某被送往市一院进行抢救。

#### 钢筋避雷针插进体内

昨天上午8点左右,省城双岗附近某大厦,28 岁的工人金某像往常一样,在顶层广告牌上刷 漆。可不一会儿,却传来了他撕心裂肺的呼救声, 工友们发现他从顶层广告牌上滑落,摔倒在顶层 平台,"一屁股坐在一根长达1米多的钢筋上。"

看着金某脸色惨白,血流如注,工友们立

即拨打了119和120求救。由于事发地点处于 大厦顶端,几番周折之后,金某连带钢筋一起 被救下,并立即送往附近的市一院。

#### "这真的是个奇迹!"

"这真的是个奇迹,体内穿了那么长的钢筋,居 然还活了下来。"经会诊,钢筋插进金某身体有近60 厘米,"在胸口处抚摸都可以感觉得到钢筋头"。

由于情况比较特殊,合肥市第一人民医 院急诊科医生,经过周密会诊后,上午10时,金 某被推进手术室,下午5:50,经过7个小时紧张 手术,插入金某体内的钢筋被成功拔出,"手术 非常成功,但伤者并未脱离危险。"目前,金某 已经被转入ICIJ重症监护室。



金某在医院抢救

曾是全省摔跤亚军,潜逃11年后被捕称"现在我踏实了"

### 萨克斯命案"最后一名嫌疑人归案

星报讯(张亮 王涛) 继7月8日抓获 嫌疑人芦俊,7月18日,"萨克斯命案"的最 后一名在逃嫌疑人邱功成落入法网。至 此,11年前轰动一时的命案--"萨克斯命 案"的所有嫌疑人全部落网。

#### 全省摔跤亚军杀人潜逃

11年前,合肥发生了轰动一时的"萨克 斯命案",合肥人成安强伙同芦俊及合肥市 体校学生邱功成等人,在庐阳区萨克斯酒 吧用刀等凶器将白某杀死。

2002年,成安强落网后被判处死刑,今 年7月8日,合肥市公安局将该案件另一犯 罪嫌疑人芦俊抓获归案,此时,所有嫌疑人 中只剩下最后一人在逃,那就是邱功成。

邱功成,男,1980年出生,安徽省宿州 市萧县青龙镇邱庄村人,曾在淮北市体校 练习摔跤,因成绩突出于1995年被合肥市 体校招收,获得全省比赛的第二名。

#### 以为被遗忘还是落法网

2011年7月18日,抓捕小组赶往宿州 市萧县青龙镇展开工作,并最终将邱功成 抓捕。被抓获后,邱功成叹了口气,说:"我 早知道有这一天,现在我踏实了。

经审讯,邱功成对2000年10月31日伙

同他人在合肥市庐阳区萨克斯酒吧的违法 犯罪行为供认不讳。

邱功成交代,其在潜逃的11年间,辗转全 国多个省市,均在私营的建筑工地上打小工, 惶惶不可终日。案发多年后,以为早已被人 遗忘,才回到老家做生意,不料还是落入法网。

又讯(杨光 实习生 刘僚 记者 雷强) 11年前,为了抢得给合肥某小区工地运送黄 沙的生意,一帮人持刀枪闯入酒吧内大开 杀戒,从而制造了震惊省城的"萨克斯酒 吧"命案。昨日,记者从合肥市庐阳区检察 院获悉,潜逃长达11年的凶手芦俊和邱功 成被批准逮捕。

### 自动存款1000变2000?

网上兜售"ATM干扰器"不靠谱

星报讯(王涛) 省公安厅日前发布预 警,一种名为"ATM干扰器"的产品近日在 网上热卖,声称"只需购买一台自动存款机 干扰器,可干扰存款程序,1000元瞬间变 2000元,一本万利,且利用该设备还可以存 假钱,ATM机不会验出来。"这是诈骗陷阱。

据介绍,网上非法广告称这种干扰器是 美国最新设备的高科技产品,工作原理是利 用高频电磁波信号干扰自动存款机的工作 程序,使存款机暂时"失灵"。据银行部门证 实,对这种公开兜售干扰器的行为,从技术 层面而言并不靠谱。

警方提醒广大市民,切勿被"ATM干扰 器"所迷惑,以免上当受骗。即使这种干扰 器功能属实,市民如购买使用也涉嫌违法。

# 储军:向亿元财富进军



走进储军的办公室,最吸引眼球的莫过于挂在墙上精心装 裱的四个大字"诚信务实"。可见,这四个字对储军来说有着特别 的意义。果然,提到诚信,储军向我们讲述了一段"伤心的往事"。

#### 文达教会我诚信

在笔者采访储军不到一个小时的时间里,储军办公桌上的 电话一直响个不停,而且基本上都是琐碎的小事情,他甚至连 购买零件的价格都亲自讨问, 笔者忍不住问道: "这些小事情为 什么不交给业务员办呢?"储军笑笑说了一句令笔者吃惊的话: "我的公司没有业务员啊!"原来,公司刚成立的时候,储军就雇 用了一个业务员,为人实在的储军就很放心的将一笔业务的预 付款交由他代付,哪知业务员携款逃跑了。储军说那笔款子数 目不大,损失也很轻微,只是为那个年轻的业务员感到惋惜。 善良的储军甚至还打电话劝说那名业务员改正错误,回来接着 干,也没有奏效,这很是让他感到心寒。直到现在,储军仍然想 不通,人的价值就真的抵不过那一点钱吗?从那以后,储军对 业务员便多了一份固执的偏见。也许是因为"诚信务实"这四 个字在他心目中的地位实在是"太神圣、太重要了"

储军说自己这种恪守诚信的态度完全得益于文达的教

就行了。"到了文法后,在计算机理论学习中,老师们时常告诉 我们'知识来不得半点的虚伪和骄傲',不仅如此,老师们严谨 的治学态度和日常的为人处事原则都深深影响了自己,我觉 得这种品质的形成远高于专业技能自身的价值。正是因为自 己做生意时能自觉地遵守诚信,业务量一直很不错,尤其是 '回头客'很多,真的很感谢文达和文达的老师。'

#### 从顽皮少年到成功企业家

现在储军的企业发展得很好,这得益他很具备商业头脑, 当初选择招牌设计这一行,就是看准了它赊欠少,资金周转灵 活,利润回笼快。事实证明,他的眼光是不错的,目前储军的德 凡牌业一年营业额达500万,拥有自己的生产厂家和制作基地, 他将自己的目标定位在五年内实现一亿的营业额。储军自信 而幽默的说:"我认为这个目标不是梦想,若干年前,电灯电话 都是神话,如今不是连人都飞上太空了? 我相信只要我们公司 员工团结一致,用心配合,是很有希望实现企业壮大的。

如今的储军身在一个繁华的大都市,拥有这样一份成功 的事业和不菲的收入,脸上荡漾着自信的笑容,让人怎么也想 不到儿时的他也曾是一个叛逆的顽皮少年。由于受到老师批 评,他砸坏教室玻璃以示"报复",储军说现在回想起那时候, 觉得自己实在是很幼稚,越是顽皮越会受到老师批评,受到批 评就会产生逆反心理,更加和老师作对,到头来吃亏的还是自 己。幸好到了文达电脑学校后,学校秉承着"让每一位学生都 能优秀的毕业",因此老师不会因成绩差异对谁存有偏见,而 是平等地对待每一个学生,帮助每一位学生都掌握过硬的专 业技能。用储军的话说,"在文达学校,我对学习有了感觉", 可能是做惯了"坏学生",到了文达后,储军有了一种被当作好 学生尊重的感觉,这种感觉真的"很棒",让他对学习产生了兴 趣。储军还说,在文达学校,他收获最多的并不是专业知识, 更多的是让他培养了一种上进、专注的精神,这让他在以后的 人生中受用不尽。

说到这时,储军好像想起了什么,向来访的老师提出一个 要求:"请代我向唐老师问好,我第一次来上海的路费还是他 借给的。"在场的人都笑了,同时也被储军朴实的知恩图报心

#### 成功背后的支持

任何一个成功者的背后,往往都有一个坚定的支持者,储 军说他最该感谢的人就是陪自己走过7个年头的女友。公司 刚注册时,建厂买设备需要很大一笔资金,这对于刚创业的储 军显然是一个不小的压力,那些天他陷入了深深的迷茫中。 在那些艰难的日子里,他时常在夜晚坐在能容纳8万人的体育 馆里,遥望着星空,思考人生,也释放压抑的情感。好在空荡 荡的场地里总有女友坚定的陪在身边,这让他增添了很多勇 气和力量,否则真的不知道他还能不能走到今天。

后来,父母拿出了积攒的五万块钱,要好的朋友一起凑了 八万元,帮储军渡过了难关。储军的人缘很好,这也得益于他 在文达学习的经历,"那时候大家都是怀着从农村走出来的梦 想到文达学校,一起拼搏、一起奋斗,自然而然的相互间建立 了深厚的友谊。"正是这种良好的人际关系的积累,让储军在 遇到困难时受益匪浅。储军说:"如今上海有上万文达学子, 互相间都很有亲切感,谁遇到困难大家都会尽力帮助。

#### "要有一颗平静的心"

储军业余时间最大的爱好就是看人物传记,他说从别人 的人生轨迹中能学到很多受用的东西,其中最令他敬佩的人 物是李嘉诚,他说李嘉诚之所以能白手起家,成为令人羡慕的 巨富,正是因为心态平静,即使是擦桌子、卖铁皮桶这样的小 事,也会认真干好,而且比别人干的优秀的多。

在社会上风风雨雨闯荡多年,储军最想对文达的学弟学妹 们说的话是"用平静的心做事,诚信的心待人。"只要心平静下来, 就能执著的追求自己的理想;只要你拥有诚信的心,即便作为一 名环卫工人,你的形象也是高大无比的。